



Agenția Națională pentru Protecția Mediului Agenția pentru Protecția Mediului Teleorman

COMUNICAT DE PRESĂ

privind Ordonanța de urgență a Guvernului pentru modificarea și completarea unor acte normative în domeniul protecției mediului

Agenția pentru Protecția Mediului Teleorman informează publicul interesat cu privire la Ordonanța de Urgență pentru modificarea și completarea unor acte normative din domeniul protecției mediului, adoptată de Guvernul României în data de 19 iulie 2018, la propunerea Ministerului Mediului, și publicată în Monitorul Oficial la nr. 631 din 19.07.2018.

Ordonanța de Urgență adoptată aduce modificări OUG nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice și Legii nr. 59/2016 privind înființarea Agenției Naționale pentru Arii Naturale Protejate.

Potrivit acesteia, de la data înființării structurilor teritoriale ale Agenției Naționale pentru Arii Naturale Protejate, atribuțiile custozilor vor fi preluate de către acestea, în vederea realizării unei administrări eficiente a ariilor naturale protejate și asigurării unui proces unitar de evaluare și emitere a avizelor în cadrul procedurilor de reglementare.

Astfel, vor fi evitate situațiile de depășire a termenelor de realizare și blocajele în realizarea proiectelor de infrastructură, cauzate de lipsa de cooperare și comunicare cu custozii în ceea ce privește transmiterea informațiilor reale, din teren.

Pentru ariile naturale protejate care nu necesită structuri de administrare special constituite, planurile de management și regulamentele se elaborează de către Agenția Națională pentru Arii Naturale Protejate, se avizează de către Agenția Națională pentru Protecția Mediului/instituțiile din subordinea acesteia, după caz, și se aprobă prin ordin al conducătorului autorității publice centrale pentru protecția mediului, cu avizul autorității publice centrale din domeniul culturii și consultarea autorităților publice centrale din domeniul dezvoltării regionale și administrației publice, agriculturii și silviculturii.

Agenția Națională pentru Arii Naturale Protejate/administratorii ariilor naturale protejate de interes național și/sau comunitar, în vederea luării în considerare a tuturor aspectelor din teren, vor fi consultați de către autoritățile de mediu competente în cadrul etapei de încadrare de mediu a proiectelor/planurilor/activităților care pot afecta semnificativ ariile naturale protejate.

Emiterea actelor de reglementare pentru planuri/proiecte/activități în ariile naturale protejate se realizează numai cu avizul Agenției Naționale pentru Arii Naturale Protejate/administratorilor ariilor naturale protejate de interes național/internațional.



Controlul aplicării prevederilor Ordonanței de urgență se exercită de către personalul cu atribuții de control din cadrul structurilor proprii ale Gărzii Naționale de Mediu, ale Agenției Naționale pentru Arii Naturale Protejate etc.

Scoaterea definitivă sau temporară din circuitul agricol ori silvic de terenuri de pe raza ariei naturale protejate fără acordul Agenției Naționale pentru Arii Naturale Protejate sau, după caz, al administratorului, constituie infracțiune și se pedepsește cu închisoare de la 3 luni la 1 an sau cu amendă penală de la 30.000 lei la 60.000 lei.

Intrarea în perimetrul protejat fără permisul de acces eliberat de către Agenția Națională pentru Arii Naturale Protejate/administrator, constituie contravenție și se sancționează cu amendă contravențională de la 3.000 lei la 6.000 lei pentru persoane fizice și de la 25.000 lei la 50.000 lei pentru persoane juridice.

DIRECTOR EXECUTIV,

Ion RĂDULESCU



Redactat: Cons. RPTI – Oana Cimpoae/30.07.2018



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI TELEMORMAN

Str. Dunării, nr. 1, 140002 Alexandria

E-mail: office@apmtr.anpm.ro; Tel. 0247.316.228; Fax 0247.316.229